[NPUJEMHU UCIIUT U3 MATEMATUKE 3A YIIUC HA CAOBPAHAJHU
OAKVIITET 27.6.2007.

[Indpa 3anaTka

Tect uma 20 3agaraka. Bpeme 3a pan je 180 munyTta. 3amanu 1-6 Bpene no 4 nmoeHa, 3aaanu
7-14 Bpene no 5 moena, a 3agamm 15-20 Bpene mo 6 nmoena. [lorpeman oAroBop JOHOCH
—10% ox Opoja moeHa 3a TayaH OJIrOBOP. 3a0KpYKHBambe H HE JOHOCH HU MO3UTHBHE HU
HEraTUBHE TMOEHe. Y Cly4ajy 3a0KpY)KHBama BHUIIC OJI JEJAHOT, Kao M y Ciydajy
HE3a0KPYKHBamkha HU]ETHOT OJIr0BOpPA, 100uja ce —1 moeH.

1. Akoje f(x—1)=x*+3x+7,onnaje f(3) jennaxo:
A) 34; [17)]35; E) 39; I) 31; ") 37; H) He 3nam.

2. Po6a je y Toky roaune npBo nojedrunmia 3a 20%, a 3atum nockymnena 3a 30% . Hbena
IIeHa Ha Kpajy roanHe Beha je o1 IleHe Ha MOYeTKY rOJIMHE 3!
A) 6% ) 7%; 4% I) 8%:; H)10%:; H) He 3Ham.

3. Jemnakokpaku tparmes ABCD wuma ocroume AB=28cm u CD =4cm wu Bucuay 5Cm.
Beros kpak AD je:
A) 26cm;  I) 15cm; E)12cm;  [I)[13cm; H)17cm; H) He 3uawm.
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4. Axo je a=1.125 u b=-0.125, onna uszpas a’+b

+ 3b+ 3a uma BpeaHOCT:

A) —g; —%; E)g; I) —%; H)%; H) He 3nam.
_1/2
5. Bpennoct n3pasza § Z _1+ g N je:
oP P35 9 3 Je
1 1
5; I7) 0; E) 3; I)-3; ") -3 H) He 3nam.

cos60° - sin60°

6. BpenHocT u3pasa je:
ctg30° - cos®120°

A) —3; ) -1, E)\/é; 1; ) o0; H) He 3Ham.
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7. Bpenmoct n3pasa —o— (| je nmarnnapha jenunuua ) je:
P+
A) -1; )i; E)1+i; n)|-i; u)1; H) He 3Ham.

8. Uspaz (cosx+ Sinx)2 UJCHTUYKH j€ jelHaK u3pasy:
A) 1, I]) sin2x-1; 1+ sin2x;  I') cos2x-1; H)1+cos2x; H) He 3nam.

9. Bpennoct m3pasa 10g,, 5(10g; 27 + 3log, s 256) je:
4)]-2; l[)—%; E)2; ) 3; ) -3; H) He 3Ham.



10. AKo je ocTaTak mpH aesbemy noauHoMa X' + 4x% + ax+b mommmomom X? —1 jexnax
X+ 6, oHna je 4a+ 2b jennako:

A) 4; 1) 0; E)3; I)2; n)e; H) He 3nam.
11. Tare cy Tauke M(3,3) u N(2,1). Koeduuujent npasua npase Hopmanse Ha gyx MN je:
1 1
A) 4; -2 E) =; I 2; H)l-=: H) He 31aM.
) 1) )5 ) > )

12. 3anpeMuHa MpaBUITHE TPOCTPAHE MUPAMHUIE OCHOBHE UBHUIIE 4/3cm u Bucune 4cm je:

[A)|1em®; 1) 6em®;  E)3V3em®; 1) 2/3em®; M) 7Y3cm®;  H)Hesmam.

13.36up KBajgpaTa CBUX PEAHUX PelIeHa jeIHAYHHEe X — 6X — 2|X— Cﬂ +6=0 je:
A) 37; 1) 5; E) 53; I) 48; 11)]36; H) He 3Ham.

14. Cxyn cBux peniema HejeqHaunne 109, 7(3X2 - 3)2 log,,,(8%) je:

A) (-11]; ) (-33;  [B)|@3; I [-30); u)(0,3];  H)He snam.
15. Ilerondpenux npupoaHux OpojeBa, uuje cy cBe HUpPe pa3IudyuTe U NPUINAAA]y CKYIy
{1,2,3,4,5 }, uma:

A) 32; 1])[120; E) 25; I)125; ") 48; H) He 3Hawm.

16. 361Mp CBUX peaHUX PELIEHA jEIHAUYMHE (3+ 272 ) 62 (3— 2.2 ) X*-6xr2 _ g je:

A) 16; 17) 18; E)14; ) 10; [m)2; H) He 3Ham.
17. Axo je Sinoc:g, oce(g, 71') 5 COSB:_%' Be (n,ZTc), oHma je cos(a—f):
33 16 16 56 33
A) = —; E)——; I') —; a)-—; H)H :
) &5 Dilpe ) =65 ) &5 )65 ) He nau

18. Ilemux Gpojea M, 3a Koje Cy pelllera KBafpaTHe jenHaunne (m-+ 2)X2 +2X+m-2=0
peanHa U pa3IMuMTOr 3HaKa, UMa:

A)0; ) 4; E)[3; I)2; u)1; H) He 3Ham.
19. [lenux OpojeBa X 3a KOje BaXKH HEjeAHAKOCT X+ 7 <+/X+9 mma:
4)]4; ) 8; E)7; I)5; H)6; H) He 3uawm.
X% +8x—6
20. Cxyn cBux peliera HejenHaunne ———— < —1 je:
X°—6Xx+8
4) (-, 2U(4+); 1) (=e, 2)U(d+eo); £)|(2.4);

I) (—“'Z]U(ZA)U [6"" °°); n) [2,4]i H) He 3Ham.



